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ВНИМАНИЕ! 
ТЕПЕРЬ НОВАЯ 

АКЦИЯ – СО СРЕДЫ! 
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ШАШЛЫК СВИНОЙ 
В МАРИНАДЕ 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ● кг
Арт. 93218428, 59368985

219219  9090

«ЗЕЛЬГРОС»

ОТКРЫТ

для всех!
СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ 

В В ««ЗЕЛЬГРОСЗЕЛЬГРОС»» БЕЗ ОПАСЕНИЙ! БЕЗ ОПАСЕНИЙ!



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

ШАШЛЫК ИЗ ИНДЕЙКИ В МАРИНАДЕ
 ● кг

Арт. 12085122

ШАШЛЫК ИЗ ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ 
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 98157944

КУПАТЫ С БАРАНИНОЙ И ТМИНОМ
 ● кг

Арт. 76416254

КУПАТЫ С ПАПРИКОЙ
 ● кг

Арт. 72425499

БЕДРО ЦБ «ОСОБОЕ» В МАРИНАДЕ 
«ПЕТЕЛИНКА» 

 ● кг
Арт. 24536849

ГОЛЕНЬ ЦБ «ПЕТЕЛИНКА» 
 ● кг

Арт. 12236345

СТЕЙК ИЗ ГРУДКИ ИНДЕЙКИ 
«ИНДИЛАЙТ» 

 ● 525 г
Арт. 42815449

ФИЛЕ БЕДРА ИНДЕЙКИ 
«ИНДИЛАЙТ» 

 ● кг
Арт. 35420223

СТЕЙК ИЗ ГОВЯДИНЫ «ПИКАНЬЯ» 
«МИРАТОРГ» 

 ● 490 г
Арт. 69985828

СТЕЙК ИЗ ГОВЯДИНЫ «РИБАЙ» 
«МИРАТОРГ» 

 ● 320 г
Арт. 16582280

169169  9090 349349  9090

219219  9090 349349  9090

149149  9090
- 33%

219219  9090
- 25%

219219  9090
- 20%

379379  9090
- 28%

399399  9090
- 23%

629629  9090
- 30%

ММАРАРИНИНАДАДЕЕ 

К



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

*Уточняйте артикулы в торговом центре

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ 
ДУГУШКА» 
ТМ СТАРОДВОРЬЕ

 ● 400 г 
Арт. 65782369

КОЛБАСА «БАЛЫКОВАЯ» П/К 
ООО ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ

 ● 440  г
Арт. 74669862

СОСИСКИ «ГАННОВЕРСКИЕ» 
«МПК КАНЕВСКОЙ»

 ● 600 г
Арт. 89087100

КОЛБАСА «САЛЯМИ ФИНСКАЯ» 
С МОЖЖЕВЕЛЬНИКОМ «ТАВР» 

 ● кг
Арт. 76269992

109 90
- 33%

169 
- 36%

149 90
- 32%

259259  90
- 35%

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ/
ДОКТОРСКАЯ БИО» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг 
Арт. 10155414, 91097592

249 90
- 29%

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ 
ТД ЧЕРКИЗОВО

 ● 400 г 
Арт. 43712371

89 90
- 40%

СОСИСКИ «ДЕТЯМ»/ 
«СЛИВОЧНЫЕ» ГОСТ 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 330 г
Арт. 89707400, 89944409

99 90
от - 29%

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» 
ГОСТ «ДЫМОВ» 

 ● кг 
Арт. 34406546

389389  9090
- 30%

129 90
- 32%

БЕКОН «ВЕНГЕРСКИЙ» С/К 
НАРЕЗКА «ДЫМОВ»

 ● 200 г
Арт. 95507208

144144  90
- 34%

ГРУДИНКА «КРЫЛАТСКАЯ» К/В 
«ДЫМОВ»

 ● 370 г 
Арт. 66901422

199  
- 40%

КОЛБАСА «САЛЬЧИЧОН» С/К 
«ТД ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг 
Арт. 25334269

599599  9090
- 40%

КОЛБАСА «БРАУНШВЕЙГСКАЯ» 
С/К « ОСТАНКИНО» 

 ● 150 г 
Арт. 37908654
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РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

СЕМГА КУСОК 
СЛАБОСОЛЕНЫЙ 
«А’МОРЕ» 

 ● 300 г
Арт. 92521459

ФИЛЕ СЕЛЬДИ МАТИАС 
«САНТА БРЕМОР» 

 ● 250 г
Арт. 86874658

454 9090
- 25%

8989  9090
- 30%

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ 
В МАСЛЕ «МЕРИДИАН» 

 ● 415 г
Арт. 91817809

КРАБОВЫЕ МЯСО/ПАЛОЧКИ 
«САНТА БРЕМОР» 
ОХЛАЖДЕННЫЕ

 ● 200 г
Арт. 12494001, 21051271

КРЕВЕТКИ В РАССОЛЕ 
«МЕРИДИАН» 

 ● 180 г
Арт. 14017669

МИДИИ В РАССОЛЕ «ВИЧИ»
 ●  680 г

Арт. 73751059

ГОРБУША-СКУМБРИЯ РУБЛЕНАЯ 
«ЕВРОПРОМ» 

 ● 180 г
Арт. 83821181, 95148128

239239  9090
- 35%

64 9090
- 31%

154 9090
- 29%

204204  9090
- 49%

59 9090
- 25%

154 9090
- 29%

Арт. 58259342, 72738024, 
89263487, 91428144, 
92986835

ПАСТА «АНТАРКТИК-КРИЛЬ» 
КЛАССИЧЕСКАЯ/ЧЕСНОЧНАЯ 

 ● 150 г
Арт. 88726088, 88876859

7979  9090
- 27%

СЕЛЬДЬ «ПО-ЦАРСКИ»
В МАСЛЕ «БАЛТИЙСКИЙ 
БЕРЕГ» 

 ● 500 г
Арт. 73599094, 98194194

129129  9090
 -27%

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ 
«ОЛИВА»

 ● 200 г
Арт. 67898064

107107  0000
- 20%
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69 90 90
от - 33%

189 90
- 29%

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

ЧЕБУПЕЛИ 
СОЧНЫЕ С МЯСОМ 
«ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА»

 ● 300 г
Арт. 37334869

69 90
- 33%

КРЕВЕТКИ ОТБОРНЫЕ 90/120 
В/М «БУХТА ИЗОБИЛИЯ» 

 ● 400 г
Арт. 50430586

МОРОЖЕНОЕ «ФИЛЕВСКАЯ 
ЛАКОМКА»

 ● В ассортименте, 90 г
Арт. 53710653, 85763670

КАЛЬМАР ФИЛЕ С/М «АГАМА» 
 ● 600 г

Арт. 22066666

ЩЕРБЕТ КЛЮКВА «ФРУКТЕЛЬ»
 ●  80 г

Арт. 79121711

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА В КЛЯРЕ 
«ПОЛАР» 

 ● 500 г
Арт. 51979953

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК 
С ЛЕСНЫМИ ЯГОДАМИ 
«ЧИЗБЕРРИ» 

 ● 1,1 кг
Арт. 40184046

199199  9090
- 31%

3939  9090
- 33%

449449  9090
- 29%

2525  9090
- 35%

189189  9090
- 24%

549549  9090
- 24%

199  9090
- 50%

ПЕЛЬМЕНИ ОСОБЫЕ СО 
СЛИВКАМИ/ ФИРМЕННЫЕ 
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ» 

 ● 700 г
Арт. 32275406, 58578444

КОТЛЕТЫ 
«ЛОЖКАРЕВЪ»

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 16568917, 20790291, 30291801

ФОНДЮ ЭМЕНТАЛЬ 
«4 СЕЗОНА» 

 ● 600Г
Арт. 94030889

НАГГЕТСЫ ИЗ ПЕЧИ/ 
С ИНДЕЙКОЙ 
«ВЯЗАНКА» 

 ● 250 г
Арт. 32418840, 38741294

6969 90 90
- 41%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
«ЧУДО» 2,4% 

 ● В ассортименте, 270 г
Арт. 27591122, 76879287, 77792067, 

87012266, 90684093, 93347789, 
99727950

ТВОРОГ «101 ЗЕРНО» + 
СЛИВКИ 5% 

 ● В ассортименте, 130 г
Арт. 77742005, 94587375, 94769809, 

42673327

СЫРОК «СВИТЛОГОРЬЕ» 23% 
 ● В ассортименте, 50 г

Арт. 21872189, 24230708, 36425361, 56019383, 
57674442, 58682501, 67198077

МОЛОКО СГУЩЕНОЕ С САХАРОМ 
8,5% 

 ● 650 г
Арт. 75196675

ТВОРОГ «ТЕМА» 
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 28399236, 56767676, 68102375, 
68216555, 84431949, 93972263

СЛИВКИ 
СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ 
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ» 
10% 

 ● 480 г
Арт. 58005372

КЕФИР 
«ПРОСТОКВАШИНО» 
3,2%

 ● 930 г  
Арт. 73342792

МОЛОКО «ЭКОМИЛК» 
ОТБОРНОЕ 3,4%-4,5%

 ● 900 мл
Арт. 29950128

СМЕТАНА «КУБАНСКАЯ 
БУРЕНКА» 15% 

 ● 300 г
Арт. 47307673

94 94 9090
- 22%

61 9090
- 35%

2525  9090
- 40%

3636  9090
- 26%

124124  9090
- 23%

4242  9090
- 26%

2323  9090
- 30%

5252  90
- 30%

4949  90
- 28%

ЙОГУРТ 
«ЭПИКА КРИСПИ» 6,5% 

 ● В ассортименте, 138 г 
Арт. 11603370, 53082475, 91828665, 

98947146

4646  9090
- 35%

229  9090
- 35%

МАСЛО «ТЫСЯЧА ОЗЁР» 
82,5% 

 ● 400 г
Арт. 52800869
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СЫР ПАРМЕЗАН 
«РЕДЖАНИТО ЛАПАУ-
ЛИНА» 45% АРГЕНТИНА

 ● кг
Арт. 16258428, 46942405

МАЙОНЕЗ 
«ПРОВАНСАЛЬ СКИТ» 
67% 

 ● 900 мл
Арт. 54484852

СЫР С ГОЛУБОЙ 
ПЛЕСЕНЬЮ 
«ШОНФИЛД» 54% 
АРГЕНТИНА

 ● 2,2 кг 
Арт. 31368921, 5610552

799799 90 90
- 33%

8989 90 90
- 32%

999999 90 90
- 35%

499  9090
- 43%

СЫР «ТИЛЬЗИТЕР»
«СВАЛЯ» 45% 

 ● кг 
Арт. 31187982, 62979463

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

СЫР ТЕРТЫЙ
ПАРМЕЗАН «ДОЛЬЧЕ» 40% 

 ● 150 г
Арт. 11675048

СЫР МОЦАРЕЛЛА «БОНФЕСТО» 
45% 

 ● 100 г 
Арт. 18258426

СЫР «АРЛА НАТУРА» 
НАРЕЗКА 45% 

 ● 150 г
Арт. 53528626

СЫР «СИРТАКИ» ДЛЯ ГРЕЧЕСКОГО 
САЛАТА 35% 

 ● 330 г
Арт. 78322708

СЫР КЛАССИЧЕСКИЙ 
«БРЕСТ- ЛИТОВСК» 45% 

 ● 200 г 
Арт. 63553580

149149  9090
- 32%

6969  9090
- 34%

109109  9090
- 30%

129129  9090
- 25%

129129  9090
- 25%

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 
«ВИОЛЕТТА» 
СЛИВОЧНЫЙ 

 ● 400 г
Арт. 69964146

159159  9090
- 30%
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КОНСЕРВЫ

СОУС СОЕВЫЙ / ПИКАНТНЫЙ 
«СТЕБЕЛЬ БАМБУКА»

 ● 280 г
Арт. 58303520, 93024107

КУКУРУЗА СЛАДКАЯ / 
ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ «ГРИН РЭЙ»

 ● 425 мл
Арт. 67553545, 67553883

ФАСОЛЬ КРАСНАЯ / БЕЛАЯ В С/С 
«6 СОТОК»

 ● 425 мл
Арт. 71031025, 71270003 

СОУС «ДОЛМИО»
 ● В ассортименте,  500Г

Арт. 43461862, 45970340, 55906317, 59019125, 98396286

ОГУРЦЫ ПО-ДИЖОНСКИ С МЕДОМ 
И СЕМЕНАМИ ГОРЧИЦЫ 
«БОНДЮЭЛЬ»

 ● 720 МЛ
Арт. 99931057

3939  9090
- 27%

49 9090 59 9090 69 9090

9999  9090
- 38%

129129  9090
- 25%

КОНСЕРВЫ «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте,  460-480Г 

Арт. 10702330, 14853576, 25431271

8989  9090
до - 36%

ТОМАТЫ ЧЕРРИ / ПОМИДОРЧИКИ 
В ТОМАТНОЙ МЯКОТИ 
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 МЛ
Арт. 35778893, 86644507

89 9090

НОВИНКА

КЕТЧУП «СЛОБОДА»
 ● В ассортименте, 350Г 

Арт. 73093437, 73358327, 79205183, 92233519

4949  9090
- 38%

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ «ГОНЗАЛЕЗ»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 28931665, 35589480, 45069259, 45255445, 55982037

от 69от 69  9090
до - 36%
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КОНСЕРВЫ • ОВОЩИ

ГОРБУША НАТУРАЛЬНАЯ 
«КИТБАЙ» 

 ● 245 г
Арт. 70306535

СВИНИНА ТУШЕНАЯ В/С 
«ЙОШКАР-ОЛИНСКИЙ 
МЯСОКОМБИНАТ»

 ● 325 г
Арт. 53532156

КИЛЬКА БАЛТИЙСКАЯ / 
ШПРОТЫ В МАСЛЕ 
«5 МОРЕЙ» 

 ● 270 г
Арт. 52699998, 79941175

ГОВЯДИНА /КОНИНА ХАЛЯЛЬ 
«КУРГАНСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ»

 ● 290 г
Арт. 21043583, 78083441

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
 «ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 460 г
Арт. 91003467

ПОМИДОРЫ РЕЗАНЫЕ / 
ОЧИЩЕННЫЕ «ПОМАТО»

 ● 400 г
Арт. 67316042, 69585263

ПЕРСИК ВЕСОВОЙ* 
 ● кг

ЗЕЛЕНЬ (АССОРТИ) 
«ЛЕТО» 

 ● 70 г
Арт. 82981523

ГОЛУБИКА* 
 ● 125 г

СЕМЕЧКИ «ЗОЛОТАЯ СЕМЕЧКА» 
 ● 200 г 

Арт. 58843939

ОГУРЕЦ ВЕСОВОЙ* 
 ● кг

ФИНИК СУШЕНЫЙ 
 ● 500 г

Арт. 28440865

9999  9090

9999  9090

139139  9090

- 27%

7979  9090 4949  9090
- 41%

6969  9090

119119  9090

2929  9090

9999  9090

5959  9090

7979  9090

199199  9090

НОВИНКА

НОВИНКА

149149  9090
НОВИНКА
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59 9090
- 30%

НАПИТКИ

ВОДА/НАПИТОК «АКВА 
МИНЕРАЛЕ» 

 ● 1,5 л, ПЭТ, газ/негаз
арт. 20698924, 23739915, 31452303, 92521673

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
«ЛЮБИМЫЙ» 

 ● 1,93 л
 ● в ассортименте

арт. 40885105, 44133601, 45397346, 45638319, 45805488, 
51984367, 54330048, 69326825, 71748560, 
81293656, 91406397

СОК/НЕКТАР «Я»
 ● 970 мл
 ● в ассортименте

арт. 52008612, 52933447, 54065693, 54541925, 54986443, 
55424527, 55894059, 56418270, 56928203, 
57391286, 60321148, 60854213, 61308680

НАПИТОК «ПЕПСИ», «МИРИНДА», 
«МАУНТИН ДЬЮ», «СЕВЕН АП» 

 ● 1,5 л, газ
 ● в ассортименте

арт. 15621469, 19595560, 33626607, 52323417, 69558690, 
86631660, 88639695, 90743352, 98752132

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«АКВА МИНЕРАЛЕ» 

 ● 5 л, б/г
арт. 58627936

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«БЛЭК МОНСТР»

 ● 0,449 л, ж/б
 ● в ассортименте

арт. 47369947, 68653161, 79856308

НАПИТОК «ЧАЙ ЛИПТОН» 
 ● 2 л, б/газ
 ● в ассортименте

арт. 10649044, 12321030, 13997317, 52261005

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ «НАРЗАН» 
 ● 1 л, газ, ПЭТ

арт. 79444147

НЕКТАР/СОК J7 ТОНУС 
 ● 1,4 л
 ● в ассортименте

арт. 63725626, 64738768, 65631749, 66741323, 68524057, 
70813472, 71355671, 71405955

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ ПИТЬЕВАЯ 
«СЕНЕЖСКАЯ» 

 ● 1,5 л, газ/негаз, ПЭТ
арт. 53837936, 53839957

НАПИТОК «ЧЕРНОГОЛОВКА» / 
«БАЙКАЛ 1977»

 ● 1 л, ст/б / 1,5 л
 ● в ассортменте

арт. 12312674, 16882151, 17504176, 18171546, 18525527, 
18833483, 19119528, 19467596, 45779360, 
53170155, 89090245

3434  9090
- 40%

4444  9090
- 40%

9494  9090
- 39%

от 99от 99  9090
- 40%

6969  9090
- 36%

7474  9090
- 38%

6969  9090
- 30%

99 9090
- 35%

4444  9090
- 15%

119119  9090
- 40%

2626  9090
- 18%

НАПИТОК STAR BAR 
 ● 0,33 л, ПЭТ, газ
 ● в ассортименте

арт. 20410262, 58164252, 70810171, 89191506, 92893668

3434  9090
- 30%
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ЧАЙ • КОФЕ

КОФЕ МОЛОТЫЙ «ЖОКЕЙ» 
 ● В ассортименте, 250Г

Арт. 35465657, 35465665, 35472455

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
«РИЧАРД РОЯЛ ЭРЛ ГРЕЙ» 

 ● 100Х2Г
Арт. 34102863

КОФЕ ЗЕРНО «ЖАРДИН»
 ● 1КГ

Арт. 89372122, 98728280

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«КАРТ НУАР» 

 ● 95Г
Арт. 37156411

КОФЕ ЗЕРНО «БАРИСТА» 
 ● В ассортименте, 1КГ

Арт. 33714106, 92444090

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЖАРДИН» 
 ● В ассортименте, 150Г

Арт.67828251, 71129746, 72553878

109109  9090
- 50%

199199  9090
- 40%

799799  9090
- 50%

769 90
- 26%

199 9090
- 50%

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ МКП 
 ● В ассортименте, СТ 95 Г

Арт. 68194059, 71355747, 71505630, 71614523

от 149 9090
- 37%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ «АЗЕРЧАЙ»
 ● В ассортименте, 100 Г

Арт.43578343, 75856393, 89720536, 94566064

от 59 9090
- 35%

329329  9090
- 45%

ЧАЙ «АХМАД» 
 ● В ассортименте, 25Х1,5/1,8/2Г

Арт.25466251, 33155037, 33468232, 34747675, 37569431, 
37843737, 38319935, 44571586, 49385479, 
72664055, 72691249, 98987431

7979  9090
- 30%

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» 
 ● В ассортименте, 20Х1,8/2Г

Арт.25661778, 38327912, 43982156, 49960958, 76799212, 
85488740, 85689784, 86181377

6969  9090
- 45%

КОФЕ ЗЕРНО/МОЛОТЫЙ 
«ПАУЛИНГ»

 ● 250Г/1КГ
Арт.82782558, 83383794, 90644212, 94622404

отот 609 609  9090
- 40%

КОФЕ КАПСУЛЫ «КОФЕССО» 
 ● В ассортименте, 10Х5Г

Арт. 16712606, 16875221, 20305223

159159  9090
- 45%
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СНЕКИ • СЛАДОСТИ

ПЕЧЕНЬЕ «ОРЕО» 
 ● В ассортименте, 95/228Г

Арт. 28470326, 28526085, 34606996, 44928190, 99077711

ПРЯНИК «КОРОВКА» 
 ● В ассортименте, 300Г

Арт.69612679, 97534879

ПЕЧЕНЬЕ «ВАГОН ВИЛЗ» 
 ● В ассортименте, 216 г/228 г

Арт.48642680, 49101868

49 9090
- 30%

9999  9090
- 30%

КОНФЕТЫ «РОТ ФРОНТ»/ 
«КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» 

 ● в ассортменте
Арт. 32599847, 26932111, 72799877, 59206458, 59812404, 

67861591, 13320056, 23438666, 67870634, 81421174

6969  9090 5959  9090 5959  9090

5959  9090

119119  9090

7979  9090 119119  9090

3939  9090

3939  9090 3939  9090

БИСКВ «БАРНИ» 
 ● В ассортименте, 150/240 г

Арт. 40096646, 40260978, 72645310, 83132175

от 69  90
- 35%

ПЕЧЕНЬЕ «ОВСЯНОЕ» 
 ● В ассортименте, 250 Г

Арт. 61532826, 80374135, 99159451

6969  9090
- 30%

ТОРТ «ШОКОЛАДНИЦА» 
 ● В ассортименте, 270/430 Г

Арт. 47918032, 84303072

от от 129129  9090
- 27%

от от 4242  9090
- 25%
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

КОНФЕТЫ 
«ПТИЦА ДИВНАЯ» 

 ● 300 г
Арт. 94871761

119 90
- 25%

ДРАЖЕ «СКИТТЛС» 
 ● в ассортименте, 38 г

Арт. 18839399, 69414563, 23262983

* Цена действи-
тельна за 1 шт.
 при покупке от 
3 шт.

ЛЕДЕНЦЫ «БОН ПАРИ» 
 ● 1000 г

Арт. 22729610

МАРМЕЛАДНЫЕ 
ДОЛЬКИ АССОРТИ 
С ЦИТРУСОВЫМ ВКУСОМ 

 ● 650г
Арт. 35818889

19 90 90
3 по цене 2*

249249 90 90
- 28%

9999 90 90
- 23%

99  9090
- 29%

ЗЕФИР В ГЛАЗУРИ 
СО ВКУСОМ КАПУЧИНО 
«СЛАВКОНД»

 ● 500 г
Арт. 50501758

МАРМЕЛАД «ХАРИБО» 
 ● в ассортименте, 155г

Арт. 69432755, 74987538, 96985999

7979 90 90
- 23%

КОНФЕТЫ 
«МАРСИАНКА» 

 ● в ассортименте, 200 г
Арт. 15661960, 16380016, 16733073, 

17864315

5959 90 90
- 29%

ШОКОЛАД «ШОГЕТТЕН» 
 ● в ассортименте, 100 г

Арт. 17321902, 17890088, 25735630, 
36883338, 74937772, 75888578, 
80407356, 81018921, 83697383, 
84014489, 84291830

7979 90 90
- 33%

ШОКОЛАД 
«КОММУНАРКА» 

 ● в ассортименте, 200 г
Арт. 11889532, 12500013, 16526634, 

17780396, 18025817, 20583498, 
26075622, 28233823, 28521169, 
63173769

9999 90 90
- 37%

199  9090
- 33%

ШОКОЛАД «МИЛКА» 
 ● в ассортименте, 276-300 г

Арт. 39085626, 41061599, 43677541, 
44443117, 46029542 



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы*Уточняйте артикулы в торговом центре

БАКАЛЕЯ

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ ЭКСТРА 
«АГРО-АЛЬЯНС» 

 ● 900 г
Арт. 84868082

МУКА ПШЕНИЧНАЯ 
ЦЕЛЬНОЗЕРНОВАЯ 
«ФРАНЦУЗСКАЯ ШТУЧКА» 

 ● 2 кг
Арт. 35105865

УКСУС СТОЛОВЫЙ 9% 
«ДЯДЯ ВАНЯ» 

 ● 1 л
Арт. 38399028

РИС ГИГАНТ «НАЦИОНАЛЬ»
 ● 800 г

Арт. 53257952

САХАР-РАФИНАД «ЧАЙКОФСКИЙ» 
 ● 500 г

Арт. 69159549

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ FEDERICI 
 ● В ассортименте, 400 г / 500 г

Арт. 10204717, 19193689, 37146644, 40069056, 42373688, 
42373944, 42391508, 81246795, 83415042

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ FILIPPO BERIO 
 ● В ассортименте, 0,25 л

Арт. 38095964, 87120671

КАШИ MYLLYN PARAS 
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 28690998, 32662033

6969  9090
- 36%

6464  9090
- 31%

34  9090
- 39%

6464  9090
от 2 шт. 

7373  9090
- 33%

27 9090
- 36%

79 9090
- 37%

4949  9090
- 33%

139139  9090
- 50%

СПЕЦИИ И ПРИПРАВЫ KOTANYI 
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 12289252, 13158837, 13294129, 17670787, 18624080, 
20818514, 27288299, 34090001, 40303851, 45085818, 
55962146, 74035478, 84083799, 86737962

29 9090
- 37%

МЕД «МЕДОВЫЙ ДОМ» 
 ● В ассортименте, 320 г

Арт. 52634011, 66529660, 90724477

ГРАНОЛА ЭКСТРА KELLOGG’S 
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 12403531, 90627845, 98230428

169169  9090
- 37%

129129  90
- 48%

- 41%

БАТОНЧИКИ ОРЕХОВЫЕ #ПП 
 ● В  ассортименте, 40 г

Арт. 28951499, 36693737, 60068731

4444  9090
- 48%
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ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

СОК «АГУША» 
 ● В ассортименте, 0,2 л

Арт. 14967954, 26089458, 32713133, 33922964, 
34397174, 42407403, 60131224, 62803564, 
62854559, 62882675

ПОДГУЗНИКИ HELEN HARPER
 ● В ассортименте

Арт. 96372198, 96372495

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ 
ПОРОШОК ДЛЯ СТИРКИ 
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ REFLECT

 ● 650 г
Арт. 98941065

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ ДЕТСКОГО 
БЕЛЬЯ SYNERGETIC

 ● 1 л
Арт. 27357367

1919  9090
- 38%

679679  90
-26%

249249  9090
- 32%

279279  9090
- 30%

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ GERBER 
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 19503648, 31161805, 37781622, 43423144, 
79591327, 99593543

5959  9090
- 34%

ТРУСИКИ PAMPERS
 ● В ассортименте

Арт. 68126200, 69324044, 69570307, 67520676

869869  9090
-42%
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КОСМЕТИКА

*Уточняйте артикулы в торговом центре

ЖИДКОЕ МЫЛО AURA РОМАШКА
 ● Антибактериальное, 500мл

Арт. 94318565

ЗУБНАЯ ПАСТА COLGATE
 ● в ассортименте

Арт. 10485746, 10492015, 94647534, 98010770, 17079484, 
26624478, 60091790

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ NIVEA
 ● В ассортименте

Арт. 83791293, 58449513, 84175538, 61257069, 64276256, 
35626936, 64296973, 32319139, 34629188

ЗУБНАЯ ПАСТА CLEARASEPT
 ● В ассортименте, 75мл

Арт. 40479925, 57200735, 50890367

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
 ЗА ВОЛОСАМИ PANTENE

 ● В ассортименте*

СРЕДСТВА МУЖСКОГО УХОДА 
OLD SPICE

 ● В ассортименте

49 90
-38%

239239  9090
до-30%

169169  9090
-32%

МЫЛО SAFEGUARD
 ● В ассортименте, 90г

Арт. 77153997, 31187123, 31187834, 31188139

32 9090
-34%

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 250мл

Арт. 80889876, 83006080, 22845846, 83805499, 53709549, 
12846754, 23175128, 40940041, 59950337, 
46372033, 11260957, 82664095

129129  9090
-32%

ШАМПУНЬ И КОНДИЦИОНЕР OGX
 ● В ассортименте, 385мл

Арт. 37308772, 86446291, 31739998, 78850740

389 9090
-30%

179179  9090
-38%

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС PALETTE
 ● В ассортименте*

94 90
-37%

119119  9090
-31%

159159  9090
до-56%

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ TRESEMMÉ 
 ● В ассортименте

Арт. 71359186, 71502611, 69664712, 57142564

189189  9090
до -35%

ЗУБНАЯ ПАСТА НОВЫЙ ЖЕМЧУГ 
ТОТАЛ 12

 ● В ассортименте, 100мл
Арт. 84592393, 56600174

4949  9090
-38%
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КОСМЕТИКА

*Уточняйте артикулы в торговом центре

25 90

ДЕЗОДОРАНТ-АНТИПЕРСПИРАНТ 
REXONA

 ● В асортименте , 150мл
Арт. 30793541, 45443645, 32891046, 33322033, 70640115, 

73890741, 37722733, 83819318, 13696711, 
14417976, 23326820, 57341653

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
SECRETDAY

 ● В ассортименте
Арт. 36001626, 89203335, 75835082, 90794256, 33591355, 

50442151, 71766992

КРЕМ ДЛЯ РУК KAMILL UREA
 ● 75мл

Арт. 55065742

ПОЛОТЕНЦА TORK ZZ СЛОЖЕНИЯ
 ● В ассортименте

Арт.82837345, 79200911

ПРОКЛАДКИ LIBRESSE NATURAL
 ● В ассортименте

Арт. 96681598, 78593845, 15432834

КРЕМ-ГЕЛЬ И КРЕМ-МАСКА 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ NATURA

 ● 45мл
Арт. 97140123, 75190777

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА VIERO 
ДОМАШНЯЯ БЕЛАЯ

 ● 2слоя 12 рулонов
Арт.66783481

АНТИПЕРСПИРАНТ SECRET
 ● В ассортименте , 40мл

Арт. 87108312, 83204719

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТАМПОНЫ O.B.
 ● В ассортименте, 16шт

Арт. 68333434, 68332741, 68336114, 77217438

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ LOVULAR
 ● 64шт

Арт. 99219065

119119  9090
-33%

169169  9090
-26%

589589  9090
-16%

409409  9090
-21%

5454  9090
-31%

119119  9090
-30%

7979  9090
-39%

119119  9090
-33%

149 9090
-30%

5959  9090
-40%

отот 89 89  9090
до -31%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ZEWA
 ● В ассортименте, 3 слоя 8 рулонов

Арт. 56143290, 71858997, 81838377, 77368355, 86865649

149149  9090
-35%

А
●
Ар

ДЕЗОДОРАНТ GARNIER NEO
 ● В ассортименте, 40мл

Арт. 85468940, 85943876, 65119943

159159  9090
-24%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛИ ДЛЯ ТКАНЕЙ 
DR.BECKMANN

 ● в ассортименте, 250 мл
Арт.23386345, 72613813

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
AOS

 ● в ассортименте, 900 мл
Арт.97907240, 15790322, 77124022

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ LOSK
 ● в ассортименте, 4,05 кг / 1,95 л / 18 шт

Арт. 64314669, 66735895, 82813478, 9092 5785, 
92943257, 93018075, 93749414

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ / 
ДЛЯ ПММ FAIRY

 ● 900 мл / 1,35 л / 21 шт / 27 шт
Арт. 11955325, 50491430, 52106754, 69740983, 97357214

СРЕДСТВА ДЛЯ УБОРКИ В ДОМЕ / 
ДЛЯ УНИТАЗА CILLIT BANG

 ● в ассортименте, 750 мл
Арт. 42706424, 64585367, 67095430, 67331355, 67585372, 

77448652, 87125688, 89214068, 95883724

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ 
ПОРОШОК ДЛЯ СТИРКИ 
ЦВЕТНОГО БЕЛЬЯ DUO

 ● 1 кг
Арт. 69176188

ЧИСТЯЩИЙ ПОРОШОК 
«ПЕМОЛЮКС»

 ● в ассортименте, 480 г
Арт. 47512983, 47612973, 38894028, 47336508, 47079744

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
MITSUEI

 ● аромат белых цветов, 2 л
Арт. 16574956

ПОДВЕСНЫЕ БЛОКИ ДЛЯ УНИТАЗА 
BREF

 ● в ассортименте, 3х50 г
Арт. 56422637, 57474256, 75325910, 91520601

169169  9090
-30%

229229  9090
-28%

109 
-43%

309 90
-51%

249 90
-60%

169 9090
-50%

109 9090
-50%

229229  9090
-34%

3939  9090
-40%

349349  9090
-30%

199 9090
-55%

179 
-53%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ TIDE
 ● в ассортименте, 9 кг / 45 шт

Арт. 29727179, 69207876, 88265442, 91965038

649 
-40%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
 ● в ассортименте, 1,8 л / 2 л

Арт. 11949104, 14858559, 19679216, 30012256, 30019061, 
30019103, 32887978, 40626905, 45886314, 
46493904, 57419483, 70050414, 92086974, 
98284649, 99981425 

189 9090
-48%

449 9090
-41%

129 9090
-40%

00

СРЕДСТВО ДЛЯ ДЕЛИКАТНОЙ 
СТИРКИ «ЛАСКА»

 ● в ассортименте, 3 л
Арт. 91742502, 77043172, 78666500, 83689893, 89831382, 

65854267, 94997152

419 9090
-54%

-51%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

БЕЛИЗНА / УНИВЕРСАЛЬНЫЙ 
ЧИСТЯЩИЙ ГЕЛЬ SANFOR

 ● 700 мл / 750 мл л
Арт. 27437003, 67239301

ПАКЕТЫ С ЗАМКОМ-ЗАСТЁЖКОЙ 
PACLAN

 ● 27х28 см 10 шт 3 л / 22х18 см 15 шт 1 л.
Арт.64306061, 85767176

ТРЯПКИ В РУЛОНЕ MEULE
 ● 25х23см 250 л / 22х22 см 300 л

Арт. 42486852, 95012928

ГЕЛЬ ДЛЯ ПРОЧИСТКИ ТРУБ 
RORAX

 ● 1 л
Арт. 83327411

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
С ЗАТЯЖКАМИ «ФРЕКЕН БОК»

 ● 60 л 10 шт / 35 л 15 шт
Арт. 44964781, 79078366

АРОМАТИЧЕСКИЙ СПРЕЙ 
ДЛЯ ДОМА AIR WICK BOTANICA

 ● в ассортименте, 236 мл
Арт. 17903279, 92555226, 97906184

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛА 
GLORIX

 ● в ассортименте, 1 л
Арт. 57666687, 85061992, 85198356, 69527356, 97452023 

СРЕДСТВА ПО УХОДУ 
ЗА КРОССОВКАМИ SALAMANDER

 ● в ассортименте, 12 шт/ / 200 мл / 100 мл
Арт. 69895183, 75198531, 91963280

АРОМАДИФФУЗОРЫ 
ДЛЯ ДОМА AIR WICK BOTANICA

 ● в ассортименте, 80 мл
Арт. 26218958, 26712737, 70496856

НАПОЛНИТЕЛЬ ДЛЯ КОШАЧЬЕГО 
ТУАЛЕТА PRETTY CAT

 ● в ассортименте, 4 кг / 5 кг
Арт. 44590701, 84177542

62 
-37%

59 9090
-40%

7676  9090
-35%

84 9090
-35%

269269  9090
-36%

229229  9090
-27%

6262  9090
-34%

69 9090
-35%

249249  9090
-38%

149149  9090
-37%

119119  9090
-35%

619619  9090
-37%

209209  9090
-35%

169  9090
-35%

КОРМ ДЛЯ КОШЕК KITEKAT
 ● в ассортименте, 85 г

Арт. 45200904, 45334083, 45183746, 45178811, 45225026, 
45255056, 45194636, 77495018

1212  9090
-15%

КОРМ ДЛЯ СОБАК PURINA ONE
 ● в ассортименте, 85 г

Арт. 32353641, 34086918, 36770170, 38654547, 40621047, 
51373785, 87700464

2222  9090
-20%
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ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

790 00

470 00

125 00 73 00

370 00
- 46% - 25%

СКОВОРОДА TEFAL СЕРИИ TEMPO 
 ● Диаметр 26 см
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 92400258

КУВШИН И КАРТРИДЖ
«АКВАФОР»  

 ● Кувшин обȪем 2.8 л
Арт. 12701090, 65193880

ТАРЕЛКА СУПОВАЯ
СЕРИИ WOOD BLUE 

 ● Диаметр 20 см
 ● Керамика

Арт. 85427573

НОЖ ДЛЯ ОВОЩЕЙ  
 ● 8 см

Арт. 88972120

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ RONDELL 
СЕРИИ KORTADO 

 ● ОбȪем 2.8 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 67543058

ФОРМА ДЛЯ КЕКСА  
 ● Размер: 28х15х7 см

Арт. 87868246

- 25%

СТАКАН «КАСАБЛАНКА» 
 ● 6 шт., 265 мл

Арт. 71727606

- 30%

КРУЖКА  
 ● 140 мл

Арт. 42197616

1 900 00
- 34%

42 00
- 30%

490 00
- 25%

185 00

БУТЫЛКА
 ● 1000 мл
 ● С герметичной бугельной крышкой

Арт. 65584252

- 27%

240 00
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ТОВАРЫ ДЛȏ ДОМА

55 00

99 00

67 00
- 24%

НАБОР МЕТАЛЛИЧЕСКИХ
ВЕШАЛОК С ПВХ  

 ● 5 шт.
Арт. 65589889

КЛЮЧ ДЛЯ КРЫШЕК
«ТВИСТ ОФФ» 
Арт. 77882223

КРЫШКА «ТВИСТ 100» 
 ● 10 шт.
 ● Винтовая

Арт. 51262103

120 00

КОНТЕЙНЕР  
 ● 500 мл
 ● Пластик

Арт. 47624341

ШВАБРА И НАСАДКА
ИЗ ШЕНИЛЛА  

 ● Длина швабры 85-146 см
 ● Насадка 43х14 см

Арт. 43174127, 99820896

33 00

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ СЛИВА  
Арт. 78128485

- 28%

БАНКА «ТВИСТ 100»  
 ● 3 л

Арт. 37000817

- 22%

- 29%

44 00

29%

799 00

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ  
 ● 18 м

Арт. 47720495

супер Ȧена

1 280 00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
 ● Размер: 112х35 см

Арт. 79742441

- 28%

НАСАДКА

85 00

ШВАБРА

290 00



22 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВЫЕ ТЕХНИКА

ЧАЙНИК REDMOND RK-M183 
 ● Мощность 2200 Вт
 ● ОбȪем 1.7 л
 ● Индикация включения
 ● Закрытая спираль
 ● Подсветка корпуса

Арт. 40666562

1 450 00

МЯСОРУБКА SINBO SHB 3160 
 ● Мощность 1900 Вт
 ● Перерабатывает 2 кг/мин.
 ● Система реверса
 ● Насадка для кеббе, диск для фарша

Арт. 21854294

2 390 00 3 750 00

МУЛЬТИВАРКА VITEK VT-4284 
 ● Мощность 700 вт
 ● ОбȪем чаши 4 л
 ● Программы: молочная каша, жарка, приготовление на пару, выпечка,
тушение, плов

Арт. 90944521

4 190 00

ГРИЛЬ REDMOND RMG-M800 
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Механическое управление
 ● Защита от перегрева
 ● Регулировка температуры
 ● Антипригарное покрытие
 ● Поддон для сбора жира

Арт. 98954498

ЧОППЕР VITEK VT-1637
 ● Мощность 400 Вт
 ● ОбȪем чаши 1.2 л
 ● Универсальный нож

Арт. 83026724

1 690 00 3 990 00

СОКОВЫЖИМАЛКА
GALAXY GL0800 

 ● Мощность 200 Вт
 ● Шнековая соковыжималка
 ● Стакан для сока в комплекте
 ● Подача сока сразу в стакан
 ● Противокапельная система

Арт. 86340734

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПЛИТКА «ВЕЛИКИЕ РЕКИ»
«АСТРА-Б1» 

 ● Мощность 1000 Вт
 ● 1 конфорка
 ● Механическое управление
 ● ȍмалированная рабочая поверхность

Арт. 81742371

555 00
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БЫТОВЫЕ ТЕХНИКА

6 390 00

ПЫЛЕСОС
PROFFI SMART STICK PH8816 

 ● Мощность 26 Вт
 ● ОбȪем пылесборника 0.8 л
 ● Работает от аккумулятора до 35 мин.
 ● Отсоединяемый ручной пылесос
 ● Турбощетка в комплекте

Арт. 35809144

3 690 00

ШВЕЙНАЯ МАШИНА
TESLER SM-1620 

 ● ȍлектромеханическое управление
 ● Качающийся челнок
 ● 13 операций
 ● Петля-полуавтомат
 ● Потайная строчка, эластичная строчка
 ● Рукавная платформа

Арт. 76283076

1 650 00

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ REMINGTON HC5150 
 ● Минимальная длина стрижки 1 мм
 ● Максимальная длина стрижки 42 мм
 ● 16 установок длины
 ● Время работы от аккумулятора до 30 мин.

Арт. 13033717

2 690 00

ФЕН BRAUN HD 380 
 ● Мощность 2000 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Ионизация, подача холодного воздуха

Арт. 86576584

2 190 00

УТЮГ RUSSELL HOBBS 23971-56 
 ● Мощность 2600 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Постоянный пар 40 г/мин.
 ● Паровой удар 145 г/мин.
 ● Вертикальное отпаривание
 ● Противокапельная система

Арт. 40411936

790 00

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ «МАСТЕРИЦА» ЭВБО-17 
 ● Мощность 1250 Вт
 ● ОбȪем 17 л
 ● Механическое управление
 ● Нагревательный спиральный элемент

Арт. 69018463

1 990 00

ВЕНТИЛЯТОР BALLU BFF-810R НАПОЛЬНЫЙ
 ● Мощность 45 Вт 
 ● Осевой
 ● Обрабатывает 2000 м3/час
 ● Функция наклона корпуса
 ● Возможность поворота корпуса
 ● Программирование времени работы
 ● Управление с пульта

Арт. 85511103
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МУЛЬТИМЕДИА

ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРИСТАВКА 
PERFEO LEADER PF_A4412

 ● Внешний TV-тюнер, цифровой
 ● Функция записи телепрограмм,
отложенного просмотра

 ● Просмотр видео с USB-накопителей,
жестких дисков

 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube
и MEGOGO через Wi-Fi адаптер

Арт. 60874013

НАУШНИКИ БЕСПРОВОДНЫЕ SMATRBUY TWS I12
 ● Вкладыши
 ● Bluetooth 5.0
 ● Динамические
 ● Время работы 3 ч
 ● Беспроводная зарядка кейса

Арт. 43882471, 80064413

БАТАРЕЙКИ SMARTBUY LR03
 ● Типоразмер AA, AAA
 ● Количество 10 шт.

Арт. 34891333, 34916379

890 00

1 150 00 120 00

ТЕЛЕВИЗОР BRAUN BTV-43SB1002 
 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 43" (100см)
 ● Smart TV, Wi-Fi
 ● HDMI x2, USB x2, DVB-T2

Арт. 73146334

15 790 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР
HIPER SP12500

 ● Емкость аккумулятора 12500 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● Одновременная зарядка двух устройств
 ● Два разȪема USB
 ● Переходник на micro USB

Арт. 72446271

1 190 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
HYUNDAI-MC160 50ВТ

 ● Минисистема
 ● Без оптического привода
 ● Радиоприемник FM
 ● Поддержка форматов MP3, DivX
 ● Воспроизведение с USB
 ● Подключение: Bluetooth

Арт. 45559820

2 290 00

ТЕЛЕВИЗОР HYUNDAI H-LED32ET3000 
 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● HDMI x2, USB, DVB-T2

Арт. 90646787

8 990 00
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АВТО

МОТОРНЫЕ МАСЛА SHELL HELIX ULTRA 4 Л{+ 1 Л

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ
LIQUI MOLY 

 ● Лайм-мята
 ● 4 л

Арт. 70561170

151 00

АВТОШАМПУНЬ
ДЛЯ МОЙКИ
GOLDEN SNAIL 

 ● 5 л
Арт. 70082359

490 00

ШТОРА СОЛНЦЕЗАЩИТНАЯ NOVA BRIGHT 
 ● 150x80 мм 
 ● Металлизированная 
 ● Под лобовое стекло 

Арт. 24463929

190 00

САЛФЕТКИ МИКРОФИБРА LI-SA 
 ● 30х30 см
 ● 10 шт.

Арт. 70228440

220 00

КОМПРЕССОР GOLDEN SNAIL ЛЮКС МЕТАЛЛ 
 ● 12 В
 ● Двухпоршневой
 ● 85л/ мин.
 ● Сумка

Арт. 99015232

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ
ЛАТЕКО  
Арт. 53575726

22 00

РАБОЧИЕ ПЕРЧАТКИ
Х/Б С ПВХ

 ● 10 класс, 4 нити
 ● 6 пар  

Арт. 28433365

88 00

МОМОТОТ РН
 ● 5W-40  

Арт. 83784611

2 390 00

LL HHEELIX UULTLTRAR
 ● ECT 5W-30  

Арт. 33151408

2 490 00

НАКИДКА НА СИДЕНЬЕ МАССАЖНАЯ
NOVA BRIGHT 
Арт. 76401868

2 220 00

655 00

КОМПРЕССОР «ТОРНАДО» АС-580  
 ● 12 В
 ● 30 л/мин.

Арт. 61322061

955 00

4 л+1 л 4 л+1 л
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ИГРУШКИ • СЕЗОН

166 00

188 00 255 00177 00

422 00

390 00

411 00

ПАЗЛЫ
 ● 1000 элементов
 ● В ассортименте

Арт. 13714159, 27985654, 64575327, 86020468

ПЕРЬЕВОЙ
ВОЛАН 

 ● 6 шт.
Арт 77894517

ВЕРТОЛЁТ «ВЛАСТЕЛИН НЕБА»
 ● С запускающим устройством

Арт. 52562154

НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ
Арт. 82902289, 93587533

ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ
 ● 2-Х слойный, машинная сшивка
 ● 23 см

Арт. 82637968

СЛАЙМЫ
Арт. 16295263, 

17437153, 
54164306

ВЕЛОСИПЕДОВ И САМОКАТОВ

СКИДКИ ДО

25% 

РАСПРОДАЖА

144 00 122 00

НАБОР
ДЛЯ БАДМИНТОНА 

 ● 2 ракетки
 ● Волан

Арт. 70342712

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

133 00

5 555 00

222 00

255 00

277 00

611 00

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА 
 ● 1 литр

Арт. 35887322

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ 
 ● 5 кг

Арт. 19926401

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ 
 ● 54х28х1 см

Арт. 81602963

ШАМПУРЫ ДЛЯ ЛЮЛЯ-КЕБАБ, 
ОВОЩЕЙ

 ● Из нержавеющей стали
Арт. 97667927

МАНГАЛ СБОРНЫЙ
 ● 35х25х35 см
 ● С 6 шампурами

Арт. 79572707

211 00

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ ДЛЯ СТЕЙКОВ 
BOYSCOUT

 ● Размер рабочей поверхности: 
45 см х 27 см х 2,5 см

 ● Длина ручки: 44 см
Арт. 85886570

ТУРИСТИЧЕСКОЙ МЕБЕЛИ

СКИДКИ ДО

40% 

РАСПРОДАЖА

* предложение 
ограничено 
запасами 
товаров 
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ТЕКСТИЛЬ 

ПЛЕД-ПОКРЫВАЛО
 ● 200х200 – 750,00 руб.
 ● Микрофибра
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 24158230, 29026689

1 200 00 620 00
90х200 1,5 сп.

500 00
70х140

260 00
100х140

780 00
90х180

СКАТЕРТЬ ПВХ
 ● 140х180 см – 333,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 78711801, 95447066

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО «ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА» БАМБУК
 ● Наполнитель: 100% полиэфир
 ● 70х70 см – 575,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1111,00 руб.
 ● Евро – 1345,00 руб.

Арт. 18864363, 23820343, 
28693372, 35424878, 42374678

900 00
1,5 сп.

455 00
50х70 

НАМАТРАСНИК ВОДОНЕПРОНИЦАЕМЫЙ 
JARDIN

 ● 140х200см – 840,00 руб.
 ● 160х200см – 920,00 руб.
 ● 180х200см – 999,00 руб.

Арт. 39572821, 57084535, 
65745671, 77737278

600 00
150х200 

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«СПАЛ СПАЛЫЧ»

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2,0-сп. – 1400,00 руб.
 ● Евро – 1500,00 руб.
 ● Дуэт – 1800,00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 58544156, 71184071, 96368691, 98205495

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ВОЛШЕБНАЯ НОЧЬ» ЛЕН

 ● 70х70 см – 950,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1850,00 руб.
 ● Евро – 2250,00 руб.

Арт. 32839474, 37337235, 
54859954, 57686958, 
89483150

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ «РОГОЖКА»
 ● Подушка 40х40 см - 240,00 руб.
 ● Скатерть 165х200 см - 575,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 14573059, 15449697, 17137118, 

145 00
сидушка

1 550 00
1,5 сп.

ПОЛОТЕНЦЕ ПЛЯЖНОЕ РЕЛАКС / КРУИЗ
 ● 100% хлопок, махра

Арт. 34067280, 66083718

700 00
50х70 
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
MINIMI LUCIA

 ● 20 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 24092025, 38458980, 54398201, 54466164, 
67838284, 95448171, 99055212, 99273633

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ CONTE 
CLASSIC

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 59691519, 97634083

НОСКИ МУЖСКИЕ 
OMSA CLASSIC 201

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 52380227, 78508124, 98605116

ГОЛЬФЫ И НОСКИ 
ROSITA IDEAL STYLE (2 ПАРЫ)

 ● 20 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 52160595, 75615625, 77679603, 88473327, 
90316464, 97527436

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
CONTE NUANCE

 ● 15 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 12928198, 33813031, 38229225, 56359508, 
84251420, 86944121, 89758346, 95540969

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
 ● 100% хлопок
 ● Трусы – 115,00 руб.
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 67114199, 
92245034, 
92249903

гольфы носки

70 00 45 00

200 00120 00

40 00110 00

слипы

125 00

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84861566, 84863166

шорты

260 00
трусы

700 00
бюстгальтер

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DIM
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 18715607, 82227984

НОСКИ МУЖСКИЕ «КАРАВАН»
 ● Лен 82%, полиамид 18%
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 72257165, 73327546

255 00
футболка

150 00
майка

65 00

80 00
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ОФИС

БЛОК-КУБИК ATTACHE SELECTION
 ● С клейким краем
 ● 100 л
 ● 76х76мм
 ● Цвета неон в ассортименте

Арт. 57362501, 57942062, 58607532, 
59260927, 59908459

ПАПКА НА РЕЗИНКЕ 
ERICH KRAUSE

 ● A4
 ● 12 отделений

Арт. 99471849

КОРЗИНА ДЛЯ БУМАГ
 ● Сетчатая, 12 л
 ● Цвет черный

Арт. 79172326

СТЕПЛЕР №10 ATTACHE
 ● Черный

Арт. 68715580

СКОБЫ ДЛЯ СТЕПЛЕРА 
№10 BERLINGO

 ● 1000 шт.
Арт. 71937163

ФАЙЛЫ-ВКЛАДЫШИ 
ATTACHE

 ● А4, 25 мкм, 100 шт
Арт. 84545177

НАБОР ЦВЕТНЫХ ГЕЛЕВЫХ РУЧЕК
ATTACHE PASTEL

 ● 8 шт./уп.
Арт. 67069567

75 00

79 90

19 90

169 00 74 90

94 9032 90
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ОБУЧАЮЩИЕ КНИЖКИ И КАРТОЧКИ

ТВОРЧЕСТВО

ГУАШЬ КЛАССИКА 
«ЛУЧ»

 ● 12 цв 20 мл
Арт. 70562731

КИСТИ 
ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ 
SPONSOR

 ● 6 шт., степная лисица
 ● №1,3,5,7,9,11, №2,4,6,8,10

Арт. 75290387, 86866662

ПЛАCТИЛИН «МУЛЬТИКИ» 
 ● 6, 12, 16 цв.

Арт. 23504855, 23338098, 34613562

149 00 49 90

69 90
49 90

29 90

МЕЛКИ ЦВЕТНЫЕ 
«ХОЛОДНОЕ СЕРДЦЕ»

 ● 25 шт, в ведерке
Арт. 87311957

99 90

НАБОР ЦВЕТНОГО 
КАРТОНА И БУМАГИ 
HATBER

 ● А4, 20 л 10 цветов
Арт. 49197189

79 90

НОЖНИЦЫ ДЕТСКИЕ 
HATBER

 ● 13 см
Арт. 59059345

54 90

ХРЕСТОМАТИЯ ДЛЯ НАЧАЛЬНОЙ 
ШКОЛЫ

 ● 1-4 класс
Арт. 44743870

265 00229 00

«ТЭНСАЙ». 
«РАЗВИВАЕМ ИНТЕЛЛЕКТ»
ПОСОБИЕ ДЛЯ НАЧАЛЬНОЙ 
ШКОЛЫ, С НАКЛЕЙКАМИ
Арт. 54140348, 21282389, 83172189

РАСПРОДАЖА

ТАБЛИЦА УМНОЖЕНИЯ
«НАГЛЯДНОЕ ПОСОБИЕ 
ДЛЯ ДЕТЕЙ»

 ● 64 карточки, 60х85 мм
Арт. 97959449

99 90



ПЕРИОД ВЫДАЧИ ФИШЕК: 

С 01/02/2020 ПО 29/07/2020 

ПЕРИОД ПРИЕМА ФИШЕК: 

С 01/02/2020 ПО 29/07/2020 

1 фишка =  500 руб.*5

СОБИРАЙТЕ 
ФИШКИ 

И МЕНЯЙТЕ 
НА СКИДКИ 
до 65%!

К ЛУЧШЕМУ!
МЕНЯЕМ ДОМ

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU И В МАГАЗИНАХ

j%C,2е K=лл/
И

ЭКОНОМЬТЕ!
Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

Google Play App Store

У ВАС ЕЩЕ ЕСТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ МЕСЯЦ

ММЕЕННЯЯЕЕММ

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ! ЙОЛЛЛНННИИИТТТ ЛЛЛЬНННЫЙЙЙ ММММЕЕССССЯЯЯЯЦЦЦЙООООЛЛЛНННИИИ ЕЕЛЛЛЬЬЬНННЫЫЫЙЙЙ ЯЙОООООЛЛЛЛЛНННННИИИИИТТТТТЕЕЕЕЕЛЛЛЛЛЬЬЬЬЬНННННЫЫЫЫЫЙЙЙЙЙ МММММЕЕЕЕЕСССССЯЯЯЯЯЦЦЦЩЕ ЬЬУ ЕЕ ТТТСССТТТЩЩЩУ ВАААССС Щ ЬЬЬЬЩ СС ЕЕЕЕЕЕВ ЕЕ ЬЬААУ ЕЕВ ЕЕ ЬЕЕ ЕЕВА ТТУ ВВВАААССС ЕЕЕЩЩЩЕЕЕ ЕЕЕСССТТТЬЬЬ ДДДООООППППОООДДДООООПППППООООО
ИАСАЧЬ УЧЬННИ А ТТ УЯРПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ ПРОДЛЕНА ДО 29 ИЮЛЯ

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  19.06.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с  08.07.2020 по 21.07.2020 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
344016, г. Ростов-на-Дону , 1-й Машиностроительный пер., 6/1.  

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
Тел.: (863) 204-29-92.

www.selgros.ru, info@selgros.ru




